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Abbitte
[bookmark: _GoBack]Teilaufgabe 1:
	RICHTIG
	(Zeile) 8/10 (bis Zeile) 20


Teilaufgabe 2:
	RICHTIG
	2/zwei Tage


Teilaufgabe 3:
	RICHTIG
	7/sieben (Seiten)


Teilaufgabe 4:
	RICHTIG
	Arabella


Teilaufgabe 5:
	RICHTIG
	[image: ]


Teilaufgabe 6:
	RICHTIG
	Es wurden drei der folgenden Anhaltspunkte genannt:
Plakate/Werbung UND/ODER Programmhefte UND/ODER Eintrittskarten/Tickets UND/ODER eine Abendkasse UND/ODER Proben

	FALSCH
	alle anderen Antworten, auch: Sammelbüchse


Teilaufgabe 7:
	RICHTIG
	sinngemäß: Brionys Bruder (Leon) kommt nach Hause.


Teilaufgabe 8:
	RICHTIG
	Tallis


Teilaufgabe 9:
	RICHTIG
	[image: ]


Teilaufgabe 10:
	RICHTIG
	[image: ]


Teilaufgabe 11:
	RICHTIG
	sinngemäß: „[J]ede Liebe, die nicht auf Vernunft basiert, [ist] zum Scheitern verurteilt.“ (Z. 10)


Teilaufgabe 12:
	RICHTIG
	sinngemäß: Es handelt sich um ein Zitat aus dem Theaterstück.
ODER
Der Erzähler will sich distanzieren.


Teilaufgabe 13:
	RICHTIG
	[image: ]


Teilaufgabe 14:
	RICHTIG
	die der Mutter / von Mrs. Tallis / von Emily Tallis


Teilaufgabe 15:
	RICHTIG
	D
E
B
A
C






image1.emf
eine Familiengeschichte.

eine Krankengeschichte.

eine Liebesgeschichte.

eine Kriminalgeschichte.

Brionys Theaterstück ist vor allem ...


image2.emf
Briony die Langeweile vertreiben.

Werbung für das Theaterstück machen.

die Darsteller in der Aufführung sein.

Leon in Empfang nehmen.

Die Kusine und die Vettern sollen …


image3.emf
Tragen die folgenden Personen zum Unglück der Hauptfigur des Theaterstücks bei? 

a) ein Fürst

b) ein Arzt

c) ein Graf

ja nein


image4.emf
begeisterungsfähig.

wissbegierig.

entspannt.

dankbar.

Briony ist ...
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